

**Referat af ordinær generalforsamling i "GF" Øresund,
afholdt 27/10 1999 på Dyveke Kro.**

Der var mødt 32 personer, repræsenterende 20 parceller.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskab
4. Indkomne forslag
 - a. Træklipling i år 2000
 - b. Julelys
 - c. Orientering om trafiksanering
 - d. Vejvedligeholdelse
5. Valg

a. Formand	på valg	Henriette Press
b. Bestyrelsesmedl.	på valg	Kirsten Nordentoft
c. Bestyrelsesmedl.	på valg	Anne Mortensen
d. Bestyrelsessupl.	på valg	Lis Mogensen
e. Bestyrelsessupl	På valg	Ulla Rasmussen
f. Revisor	på valg	Tonny Pedersen
g. Revisorsupl.	På valg	Tove Pedersen
6. Evt.

Ad 1. Grethe Kristensen, Kongedybs Allé 11, blev valgt til dirigent. Hun konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.

Ad 2. Formandens beretning.

Det meste af tiden er blevet brugt på møder vedr. vejvedligeholdelse (kontrakten er blevet sagt op pr. 1/10 1999). Det vil blive nærmere beskrevet som et selvstændigt pkt.

I februar deltog jeg i et møde arrangeret af Sundbyernes Grundejerforening, hvor der var inviteret flere forskellige fra kommunen til at besvare spørgsmål. I kan få en kopi af referatet. Den 2/6 deltog Ulla Rasmussen i et møde, ligeledes arrangeret af SGF, og så sent som i går deltog jeg i et møde, hvor der var bankfolk tilstede som kunne forklare om lånemulighederne.

Alt er ikke endeligt på plads i Københavns Kommune m.h.t. hvordan kommunen vil gribe det an, så Helle Fogh-Hansen "lænede" sig lidt op af vores nabokommune Tårnby.

Der har også været en del møder vedrørende en evt. vejtrafiksanering i vores område. Dette vil også blive mere detaljeret beskrevet i et pkt. for sig. Alle i GF har fået invitation til informationsmøde på Ætnavej, hvor trafikgruppens arbejde er blevet præsenteret.

Der er afholdt vejweekend, hvor blomsterkasser blev ordnet, borde og bænke vasket af og der kom striber på bumpene.

Endnu en gang må vi henstille til, at parkere hvor det er tilladt. Vi har forsøgt, at få lagt en sten i det ene hjørne på et af opholdsarealerne - men det gik ikke. Der er blevet indkøbt et sæt bord/bænk mere som vil blive sat op på arbejdsweekenden 4/3, år 2000.

Endelig blev der brugt en del tid på at få betalt regningen på det væltede vejtræ på Prø. Allé.

Forsikringsselskabet for 3 * 34 påtog sig ansvaret . Men det var nemmere sagt end gjort, idet de blev ved med at spørge til papirer de havde fået. Da de fik dem igen - undrede de sig over hvorfor de fik dem ! Endelig kom der en check - til GF - ikke til gartneren. Skønt.

GF bevilgede også penge til jubilæumsfesten (man skulle tilstræbe at holde sig omkring 10.000 kr)
Det er vist det hele.

Godkendt med applaus.

Ad 3. Der var enkelte opklarende spørgsmål til kassereren. Der blev givet tilfredsstillende forklaringer og regnskabet blev herefter godkendt med applaus.

Ad 4. Indkomne forslag

a. **Træbeskæring i år 2000, bliver lørdag den 4 marts. Der skal betales 200 kr (100 kr for pensionister), som vil blive tilbagebetalt ved deltagelse.** Der var diskussion om, hvordan træerne bliver beskåret på bedst mulig måde. Bestyrelsen indhenter råd fra gartner.

b. Traditionen tro skal vi have lys i vore vejtræer i den mørke tid. **Julelysene tændes den 28/11 kl. 16.00.** Der kommer skrivelse ud om det.

c. Orientering om trafiksanering.

Der har været henvendelse fra GF "Valhal". De ønsker trafiksanering, p.g.a. for megen trafik. Kan også komme til at omfatte vore veje. Henriette har i den forbindelse været med til nogle møder. Kommunen er positiv stemt overfor den forhåndsansøgning som trafikgruppen har sendt ind (der er tilslutning fra grundejerne i "Valhal")

Den indebærer bl.a. opsætning af bom med lås ved Sixtusvej/Backersvej, hvilket kan have konsekvenser for vore veje, i form af øget trafik. Bl.a. ensretning eller bom midt på vejene kunne være en løsning, såfremt det viser sig at være et problem.

Sidenhen har det vist sig, at 2-timers parkeringszonen rykker tæt på vore veje (på den anden side af Øresundsvej), hvilket kan indebære øget trafik og parkering på vore veje. Dette blev taget med i diskussionen på generalforsamlingen.

Det blev gjort klart, at for at kommunen vil tage forslag om trafiksanering alvorligt, kræver det at majoriteten af grundejerne er enige.

Konklusionen blev, at vores grundejerforening er positivt stemt overfor forhåndsansøgningen fra GF "Valhal" samt at bestyrelsen fik bemyndigelse til, at gå videre med arbejdet, omhandlende vore egne veje. Dette udmønter sig bl.a. i, at der udsendes en skrivelse til GF "Øresunds" medlemmer, hvor der bliver mulighed for en vejledende afstemning om hvad der kan være mest hensigtsmæssigt for

Kongedybs Allé og Prøvestens Alle. Ud fra udfaldet af dette, vil der blive iværksat en underskriftsindsamling.

d. Vejvedligeholdelse.

Kommunen har som alle ved, opsagt deres kontrakt pr. 1/10 1999, d.v.s. at den ophører et år fra da. Dette indebærer, at GF "Øresund" skal finde en anden måde, at få vedligeholdt vejene på, evt. ved at lave en vejfond . Såvel nuværende medlemmer af vores grundejerforening som ikke medlemmer skal være med til at betale.

Vore veje er p.t. i rimelig stand, i modsætning til andre steder. Kommunen vil dog fortsætte med at lave vejsyn - og kan komme med påbud om at noget skal laves.

Vi vil fortsat kunne bruge kommunens folk til at lave arbejde på vore veje - mod kontant afregning. Vi kan også vælge, at lade andre gøre det.

2 fra bestyrelsen har været til møder i Sundbyernes Grundejerforening, bl.a. formanden. Denne forening vil være behjælpelig med, at give forslag til standardvedtægter for en vejfond samt til hvordan finansieringsmulighederne er.

Der var megen diskussion om hvilke muligheder der er for vores forening. Der var dog mange der gav udtryk for, at det ville være en god ide, at begynde at spare op. Konklusionen blev at bestyrelsen blev bemyndiget til, at arbejde med følgende:

- få opgørelse af saldo hos kommunen
- at få et bud fra kommunen på, hvad det gennemsnitlig har kostet (i 99 kr), at vedligeholde vore veje
- at få tilsyn fra kommunen m.h.p. vejstatus inden kontrakten udløber
- evt. udbedring inden udløbsperioden
- deltage i kommende møder i Sundbyernes Grundejerforening, m.h.p. tips til vedtægter, finansiering m.m.
- deltagelse i møde arrangeret af Københavns Kommune, 16/11 99 i GIMLE.
- afklare hvormange veje der skal være med i en vejfond
- evt. samarbejde med andre grundejerforeninger
- at arbejde så hurtigt som muligt
- at indkalde til stiftende generalforsamling, når tilstrækkeligt er afklaret (evt. med deltagelse af en eller anden form for rådgivning)

Såfremt nogen har spørgsmål angående vejvedligeholdelse så giv dem til formanden, således at der kan blive mulighed for spørge kommunen samlet.

Ad 5. Valg

a. Formand Henriette Press (ønskede genvalg)

Valgt

- b. Bestyr.medl. Kirsten Nordentoft (ønskede ikke genvalg)
Charlotte, Kongedybs Allé 3, st. Valgt
- c. Bestyr.medl. Anne Mortensen (ønskede ikke genvalg)
Anette, Kongedybs Allé 5, st. Valgt
- d. Bestyr.supl. Lis Mogensen (ønskede genvalg) Valgt
- e. Bestyr. supl. Ulla Rasmussen (ikke mødt)
Morten, Prøvestens Allé 13, st. Valgt
- f. Revisor Tonny Pedersen (ønskede genvalg) Valgt
- g. Revisorsupl. Tove Pedersen (ønskede genvalg) Valgt

Evt.

- Røde parkeringssedler til ulovligt parkerede biler, kan fås hos Evy
- Er der stemning for at så græs på arealet mellem fliser og vej ? Kan om ønsket, komme på som punkt på næste generalforsamling.
- Sundby Lokalhistoriske Arkiv er interesseret i at få lov til, at kopiere nogle af vores udstillingsmaterialer fra 100 års jubilæumsfesten. Kirsten (Ko. Alle 9) arrangerer dette.

Generalforsamlingen blev afsluttet i god ro og orden kl. 22.10.

Referent

Kirsten Nordentoft
Kirsten Nordentoft

Dirigent

Grethe Kristensen
Grethe Kristensen